



# 善一堂安逸幼稚園

## 2021/22 學年上學期防疫下的校務安排

各位親愛的家長：

大家好！因應近日 2019 冠狀病毒 Omicron 變異病毒株在本港傳播情況嚴峻，政府已於 2022 年 1 月 5 日公布一系列嚴厲措施以應對疫情的發展。本園於 5/1(三)亦透過通告向各位家長發放一些校園防疫應變措施，例如：家長接送子女返學/放學的特別安排。措施生效後全賴大家的配合，所以工作十分順利，謝謝大家的幫忙。

現時教育局暫未有任何有關幼稚園學童在疫情下上學的新安排，故按理小朋友 10/1(一)可如常上學。請各位家長繼續為 貴子弟齊備本園為小朋友提供的「防疫孖寶」（防疫帽、透明面罩）讓小朋友上學和放學時使用。貴家長倘若發現小朋友有流感徵狀，例如咳嗽、流鼻水或發燒，請不要帶小朋友回校上課，並應及早帶小朋友去看病，讓小朋友獲得適切的醫治和在家休息。

本園為進一步加強校園防疫措施，確保師生及家長健康，以下事項將作新的安排，並於 10/1(一)起生效，敬請各位家長留意、見諒及予以配合，謝謝各位家長！

\*10/1(一)國際培幼會提供之同知童心——守「網」同行家長講座一律採以視像形式進行。原訂 9:00 開始，現延至 9:30 才開始。貴家長可於當日講座開始前 5 分鐘登入連結，參加上述講座。

\*暫停三個制服隊伍所有校內和校外訓練活動

包括：快樂小蜜蜂、幼兒交通安全隊、升旗隊，直至疫情緩和，並獲得教育局允准才恢復集訓。

**\*親師日安排**

原訂 14/1(五)下午及 15/1(六)上午舉行本學期親師日，現一律採以視像形式進行，各級別班主任會於 10/1(一)或之前透過電話與每一位家長聯絡，協商在不影響小朋友正常上課的原則下取得親師雙方皆可配合的日期和時間以視像會面。

\*早前已預約香港聾人福利促進會及護脊基金會為小朋友提供的校內和校外參觀活動，將會轉為視像進行和延期。本園會與有關機構繼續保持緊密聯繫，盡量為幼兒保留學習的機會。

\*外藉英文老師 **Teacher Sean** 來自澳洲，他已打針及獲確認健康良好，每逢星期二及四會駐校與小朋友上英文課，希望教學工作能順利進行。

香港疫情正急速變化，社區仍有許多源頭不明的病毒傳播(因部份感染到病毒的帶菌者是沒有出現病徵的)，故建議大家若沒必要就盡量不要帶小朋友外出四處走動，並繼續高度關注事態發展，同時也要做好防疫措施，一同保障自己、家人和大眾健康及安全。

本園也會密切留意港府和教育局發布的最新消息，若有任何影響到小朋友學習的變動安排，會盡快採取下一步應變策略，再向各位家長公布。

祝各位家長及小朋友

身體健康，出入平安！



校務處 謹啟

資料發出日期：2022 年 1 月 8 日